



生命如花 在监管一线美丽绽放

记安徽省女子监狱三级高级警长吴秋瑾

中央媒体看安徽

9月4日,法治日报头版头条刊发《生命如花 在监管一线美丽绽放》,记安徽省女子监狱三级高级警长吴秋瑾,报道安徽省女子监狱三级高级警长吴秋瑾,从警29年来始终坚守在监管一线,把满腔热血都倾注在了对罪犯的教育改造上,成功教育改造罪犯1900余人,确保了监管场所安全,有力维护了社会和谐稳定,用忠诚担当诠释了监狱人民警察最美“警”色。

“我无生生死,就是遗憾不能再和你们一起工作了……”话没说完,吴秋瑾已经泣不成声。她心里清楚,这一离去,就再也不可能回到她钟爱一生的监管岗位了。此时的吴秋瑾,深受渐冻症的折磨,手脚已

经很难自主,是组织强制命令让她离岗治疗。吴秋瑾是安徽省女子监狱三级高级警长,从警29年来始终坚守在监管一线,把满腔热血都倾注在了对罪犯的教育改造上,成功教育改造罪犯1900余人,确保了监管场所安全,有力维护了社会和谐稳定,用忠诚担当诠释了监狱人民警察最美“警”色。

很多曾与吴秋瑾一起工作的民警在教育改造方面都收获颇多,彼此之间也建立了深厚的情谊。听说吴秋瑾生病了,她们经常到吴秋瑾家看望。“看到她的病情每况愈下,心里特别难受。”青年民警任莎莎说,作为一名平凡的监狱人民警察,吴秋瑾没有惊天动地的壮举,但点点滴滴的事迹里蕴藏着她高尚的品格,她就像一朵在大墙内绽放的玫瑰,绚丽了自己,芬芳了他人,铿锵了监狱人民警察响亮的名字。

前7月,我省规上服务业平稳较快增长

星报讯(记者 沈娟娟)记者从省统计局了解到,1~7月,全省规上服务业企业实现营业收入3547.7亿元,同比增长7.6%,比上半年加快0.1个百分点。统计的十个行业门类中有9个行业实现增长,其中租赁和商务服务业、文化/体育和娱乐业、水利/环境和公共设施管理业分别增长27%、26.9%和22.5%。

随着居民生活恢复常态,文化旅游产业营业收入大幅增加。1~7月,全省规上文化服务企业营业收入增长28%,其中影视节目制作、电影放映分别增长58.2%和40.4%;旅游服务企业营业收入增长21.7%,其中旅行社及相关服务、游览景区管理分别增长2.3倍和1.1倍。

数据显示,1~7月,全省规上商务服务业企业营业收入同比增长27.1%,对全部规上服务业增长贡献

58%,贡献率居32个行业大类之首。其中会展服务、广告业、综合管理服务(主要是供应链管理服务)、人力资源服务分别增长1.5倍、65.2%、27.9%和24.6%。

其中,我省数字经济持续向好。1~7月,全省规上服务业中数字经济核心产业营业收入增长12.4%,比上半年加快0.4个百分点,连续5个月呈现回升态势。其中,数字内容与媒体、物联网技术服务、互联网和相关服务分别增长1倍、93.4%和26.5%。

从企业用工来看,7月末,全省规上服务业企业用工人数128.2万人,同比增长2.8%。其中,商务服务、研究和实验发展用工分别增长16.5%和16.4%。服务业中民营企业稳就业作用进一步显现,民营企业用工占规上服务业比重为78.4%,增长3.6%。

我省武术健儿世界大赛摘金夺银



星报讯(记者 江锐)第九届世界传统武术锦标赛近日在四川省峨眉山市举行,我省运动员杨绪、陈雨代表国家队参赛,以精湛的技术和扎实的功底荣获3枚金

牌和1枚银牌。其中,杨绪勇夺男子陈氏太极拳金牌和男子双钩银牌,陈雨夺得女子双刀、女子华拳金牌。

本次比赛由国际武术联合会、中国武术协会主办,以“慧定峨眉·武动世界”为主题,共有53个国家和地区的6649名运动员和教练员参加。比赛设个人、对练、集体三大类项目,涵盖传统武术多个流派,其中个人项目分设男、女组,按儿童、少年、青年、中年、老年五个年龄段进行比拼;大学生智能长短兵对抗赛项目为男、女共16个级别。

作为目前全球武术界规模最大、规格最高、影响最广的大型体育盛会,世界传统武术锦标赛每两年举办一届,被誉为“武术界的奥运会”,是集中展示中华传统武术的重要窗口。

我省一批公路项目建设取得阶段性进展

星报讯(记者 章沁园)记者从省公路管理服务中心获悉,近日,我省一批公路项目建设取得阶段性进展。

抓项目开工,加快施工进度

全长485米的S312利辛县王市大桥改建工程开工建设,材料、机械已进场,人员已到位,工期540天。全长4.3公里、总投资3.4亿元的G530阳湖里至庄里段改建工程(迎客松大道)正式开工,该项目是连接黄山高铁西站与主城区最便捷的快速通道,建成后优化区域综合交通服务水平,对推动全域旅游、促进经济社会高质量发展具有重要意义。芜湖市8条国省干线公路路面修复与预防养护工程开工建设,项目全长110.473公里,总投资7360万元,主要施工内容包括路基工程、路面工程、桥梁、涵洞工程、安全设施及预埋管线工程等,计划工期5个月。

抓项目实施,加快建设进度

G206洛河至曹庵段升级改扩建工程,将老路升级改造为宽度为24.5米的一级公路,目前累计完成产值约4000万元,占合同总价17%。G50改扩建项目第一阶段8座上跨桥钢梁组合桥梁吊装圆满完成,项目主线及匝道桥梁共计18座,上跨天桥12座,是全线最多的标段,第一阶段钢箱梁架设目标为8座。

抓项目完工,按时按质完成

全长1.79公里,横跨兆河、连接巢湖市和庐江县重要交通枢纽的沐集大桥主体结构全线贯通,标志着引江济淮工程引江济巢段沐集大桥项目主体结构全线贯通,为今年的顺利完工奠定了坚实的基础。S246河华路的重要组成部分太湖长河大桥维修加固工程主体完工,按期实现通车目标。

中国东航: 开通合肥至澳门正班航线

星报讯(记者 章沁园)记者从东航安徽分公司获悉,2023年9月22日起,中国东航将开通合肥至澳门正班航线,这将是今年东航在安徽省内开通的第二条地区航线。

据悉,东航合肥-澳门航线每周执行三班,该航线航班号为:MU5055/56,班期为周一、周五和周日,由空客320机型执飞。去程合肥起飞时间10:10,13:10抵达澳门;回程澳门起飞时间14:10,16:30抵达合肥。合肥澳门地区航线开通后,将更加丰富合肥与粤港澳大湾区之间的航线网络。未来合肥与粤港澳大湾区之间在经济、文化交流等各方面合作将更加便利,为旅客的出行提供了更多的选择。

宿州埇桥区: 念好“养羊经” 拓宽致富路

星报讯(张欣欣 记者 禹志强)日前,记者来到宿州埇桥区符离镇荣兴养殖家庭农场。羊圈内,小羊站在半米高的台子上,因为有陌生人的出现,它们来回走动,400多只湖羊发出“咩咩咩”的叫声……

农场主蔡建利说,“当时养湖羊也是看中它养殖周期短,6个月就能出栏,出肉率高,肉质鲜嫩、营养丰富。母羊可以做种羊,公羊出售屠宰,能够很快见到收益。”

湖羊是一种适应性强、繁殖力强的山地草食性动物,除了肉食,湖羊的毛皮和羊绒在纺织行业有着广泛的用途,可以制作成高档服饰和家居用品。这为当地养殖户提供了更多的经济机会,并且促进了相关产业链的发展,有着广阔的市场前景。蔡建利看着一只只饱餐的小羊,自豪地说:“养殖湖羊需要一定的技术和管理经验,我去外地学了养殖技术,区畜牧局也经常来做指导,一年出栏200多头,大约可以赚30万元。其他村民愿意养羊的,可以买我们的小羊羔,寄养在农场,这样也可以通过参与湖羊养殖获得稳定的收入来源,改善生活条件。”

近年来,埇桥区坚持将产业振兴作为乡村振兴的抓手,始终把培育和壮大特色产业作为群众增收致富的根本途径,立足资源禀赋,发展高效特色养殖业,调整优化产业结构,大力发展山羊产业,全力助推畜牧养殖业高质量发展。

怀宁县凉亭乡: “扫黄打非”不停歇 全力护航“开学季”

为进一步保护青少年健康成长,近日,安庆市怀宁县凉亭乡“扫黄打非”工作站联合该乡派出所、市场监管所、文化站等部门开展扫黄打非专项检查行动。

检查组针对校园周边文具店和复印店等文化场所逐一进行“扫黄打非”专项检查。详细检查经营主体是否亮照亮证经营,证照信息与实际经营情况是否一致;是否存在售卖侵权盗版教辅材料;要求经营户守法经营,诚信经营,禁止销售恐怖、迷信、低俗的相关玩具和文具等产品。同时对校园周边烟酒销售行为进行了警示,提醒不得向未成年人出售烟草制品和酒类产品,全力维护乡域内校园周边文化安全。

下一步,该乡将持续加大“扫黄打非”检查频率和监管力度,定期开展“回头看”工作,确保校园周边文化市场健康安全有序,切实为青少年健康成长筑牢绿色屏障。 陈丽媛

绩溪法院: 聘任特约监督员 强化监督实效

为进一步拓宽听取社情民意渠道,健全接受监督工作机制,近日,绩溪法院举行特约监督员聘任仪式,并召开工作座谈会。会议传达学习了人民法院特约监督员相关规定,宣布了特聘特约监督员名单,为特约监督员颁发了聘书和特约监督员证。会上,院党组书记、院长王俊向特约监督员介绍了县法院机构设置、队伍建设及近年来审判执行工作情况,就县法院工作向大家征求意见建议。 高晶 曹开发